

Erratum

Volume 40, No. 7, page 3902: After the Authors' Contributions section, the following Acknowledgements section should be added:

Acknowledgements

We thank Malin Holmgren, Department of Oncology, Gävle Hospital, Sweden for her valuable contribution to the paper.